


«СОГЛАСОВАНО»

Директор Департамента
образования и науки
Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры


_____ А.А. Дренин

« _____ » _____ 2025 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор Департамента
физической культуры и спорта
Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры


_____ С.Е. Конух

« _____ » _____ 2025 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Врио директора
АУ «Югорский колледж-интернат
олимпийского резерва»


_____ К.А. Васильев

« _____ » _____ 2025 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного
комплекса «Готов к труду и обороне»
среди обучающихся общеобразовательных организаций,
посвящённом празднованию 80-й годовщины Победы
в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов**

г. Сургут 2025 год

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди обучающихся общеобразовательных организаций проводится в соответствии с пунктом 8 плана мероприятий по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (далее соответственно – Фестиваль, комплекс ГТО) в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, утверждённого Приказом Департамента физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30 декабря 2020 года № 439 и настоящим положением о фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся общеобразовательных организаций Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – автономный округ).

Целью проведения Фестиваля является:

популяризация комплекса ГТО в детской и молодежной среде посредством создания условий для формирования детского актива в области физической культуры и массового спорта.

Основными задачами Фестиваля являются:

- вовлечение обучающихся в практику физической культуры и массового спорта, развитие интереса детей и подростков к комплексу ГТО, систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- поощрение обучающихся, показавших лучшие результаты по выполнению испытаний (тестов) комплекса ГТО;
- формирование гражданской и патриотической позиции обучающихся.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль проводится в три этапа:

I этап (муниципальный) – проводится до 18 марта 2025 года в муниципальных образованиях автономного округа;

II этап (региональный) – проводится с 27 по 30 марта 2025 года, проводится в городе Сургуте (27 марта – день приезда, 30 марта – день отъезда);

III этап (Всероссийский финал Фестиваля) – по назначению.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Организация и проведение I этапа (муниципального) Фестиваля возлагается на органы управления физической культурой и спортом, и органы управления в сфере образования муниципальных образований автономного округа при участии муниципальных центров тестирования комплекса ГТО.

Для проведения I этапа Фестиваля в муниципальных образованиях автономного округа:

- создаются организационные комитеты, состав которых утверждается организаторами этапа;
- разрабатываются соответствующие положения о Фестивале;
- утверждаются соответствующие составы судейских коллегий, которые определяют систему проведения и организуют соревнования, определяют участников регионального этапа, рассматривают протесты участников соревнований, направляют в ЮКИОР список кандидатов для участия во II этапе Фестиваля (Приложение № 1).

Общее руководство организацией и проведением II (регионального) этапа Фестиваля осуществляют: Департамент физической культуры и спорта автономного округа (далее – Депспорта Югры), Департамент образования и науки автономного округа.

Непосредственное проведение II этапа Фестиваля возлагается на автономное профессиональное образовательное учреждение автономного округа «Югорский колледж-интернат олимпийского резерва» (региональный оператор комплекса ГТО) (далее – ЮКИОР), главную судейскую коллегия (далее – ГСК), судейские бригады по видам испытаний.

Составы ГСК и судейских бригад по видам испытаний формируются и утверждаются ЮКИОР из числа судей, имеющих судейскую категорию по видам спорта, дисциплины и упражнения которых входят в комплекс ГТО, в соответствии с приказом Минспорта России от 29.09.2018 № 803.

Методическое обеспечение на I этапе Фестиваля осуществляют муниципальные центры тестирования комплекса ГТО.

Проверку наличия у участников уникального идентификационного номера в Подсистеме ГТО ФГИС «Спорт» и допуск к участию по этому критерию обеспечивает ЮКИОР при поступлении предварительной заявки на участие во II этапе Фестиваля.

Полномочия Депспорта Югры как организатора Фестиваля осуществляет ЮКИОР.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

I этап Фестиваля проводится в соответствии с государственными требованиями к уровню физической подготовленности населения при выполнении нормативов комплекса ГТО, утвержденными приказом Минспорта России от 22.02.2023 № 117.

К участию в I этапе Фестиваля допускаются обучающиеся в возрасте 8-17 лет, относящиеся к основной медицинской группе при

наличии уникального идентификационного номера в ЭБД ВФСК ГТО, допуска врача, заявки от организации, и, при необходимости, разрешения одного из родителей (законных представителей).

К участию во II этапе Фестиваля допускаются обучающиеся 12-15 лет.

К участию во II этапе Фестиваля допускаются победители и призеры муниципального этапа, принимавшие участие в I этапе Фестиваля и выполнившие нормативы испытаний (тестов) комплекса ГТО в своих возрастных группах **на золотой знак отличия**.

Для участия во II этапе Фестиваля направляется одна команда от муниципального образования, представившая заявку, соответствующую требованиям настоящего Положения.

К участию во II этапе Фестиваля допускаются участники, зарегистрированные и имеющие уникальный идентификационный номер в ЭБД ВФСК ГТО.

К участию во II этапе Фестиваля допускаются сборные команды муниципальных образований Югры в составе не более 10 человек, в том числе: 8 участников (2 мальчика, 2 девочки – 12-13 лет (четвертая ступень комплекса ГТО); 2 юноши, 2 девушки – 14-15 лет (пятая ступень комплекса ГТО) и 2 сопровождающих.

Возраст участников II этапа Фестиваля в соответствии со ступенью комплекса ГТО определяется на дату завершения III этапа Фестиваля (14 октября 2025 года).

К участию во II этапе Фестиваля не допускаются обучающиеся:

- не зарегистрированные в электронной базе данных комплекса ГТО;
- не выполнившие нормативы испытаний (тестов) комплекса ГТО в соответствующих возрастных ступенях **на золотой знак отличия**;
- не принимавшие участие в I этапе Фестиваля;
- не указанные в предварительной заявке (за исключением случаев внесения в заявку изменений, заранее согласованных с ЮКИОР);
- не соответствующие требованиям Положения в части условий допуска участников.

V. ПРОГРАММА II ЭТАПА ФЕСТИВАЛЯ

Программа Фестиваля состоит из спортивной программы и может включать образовательную часть.

Соревнования спортивной программа II этапа Фестиваля являются **лично-командными** и состоят из испытаний (тестов) комплекса ГТО (многоборные программы ГТО).

Условия проведения соревнований

В зачет (командный и личный) входят все виды испытаний ГТО спортивной программы, указанные в таблице.

Испытания (тесты) комплекса ГТО:

№	Наименование испытаний (тестов) комплекса ГТО
1	Бег на 60 м
2	Бег на 1 500 м (участники IV ступени) Бег 2 000 м (участники V ступени)
3	Поднимание туловища из положения лежа за 1 мин.
4	Подтягивание из виса на высокой перекладине (мальчики, юноши); сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (девочки, девушки)
5	Плавание 50 м
6	Наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье
7	Прыжок в длину с места толчком двумя ногами
	Эстафета ГТО

Эстафета ГТО: соревнования командные, допускаются только полностью укомплектованные команды. Результаты Эстафеты ГТО не входят в командный зачёт.

Спортивная часть программы Фестиваля может быть дополнена соревнованиями по дисциплинам видов спорта, которые включены в государственные требования Комплекса ГТО. По результатам этих соревнований могут быть присвоены спортивные разряды согласно п.17 Положения о Комплексе ГТО и в соответствии с ЕВСК.

VI. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Фестиваль проводится в соответствии с методическими рекомендациями по организации и выполнению нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО, утверждённых Министром спорта Российской Федерации от 24 мая 2023 года.

Вид «Плавание» - проводится в соответствии с действующими правилами вида спорта «Плавание».

Вид «Бег» - проводится в соответствии с действующими правилами вида спорта «Лёгкая атлетика».

В беге и плавании действует правило «двух фальстартов».

Виды: «Прыжок в длину с места толчком двумя ногами», «Подтягивание из виса на высокой перекладине», «Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу», «Поднимание туловища из положения лежа за 1 мин» - проводятся в соответствии с методическими рекомендациями по организации и выполнению нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО.

Заявления и протесты:

в случае неправильных, по мнению участников или представителей команд, решений спортивных судей или при возникновении каких-либо вопросов, представитель команды может обратиться с заявлением в устной форме непосредственно в ходе соревнования старшему судье на упражнении или заместителю главного судьи не позднее, чем через 30 мин после обнаружения нарушения пунктов Рекомендаций или Положения, но не позднее, чем через 15 мин после окончания выполнения соответствующего упражнения всеми возрастными группами участников соревнования;

если по устному заявлению решение не принято на месте, или представитель команды не удовлетворен принятым решением, он может изложить свое заявление в виде обоснованного письменного протеста на имя главного судьи и подать его не позднее, чем через один час после окончания выполнения соответствующего упражнения всеми возрастными группами участников соревнования, а протест на результаты соревнования - не позднее одного часа с момента представления предварительных результатов соревнования;

в протесте должны быть указаны разделы и пункты Правил и (или) Положения, которые, по мнению подающего протест, были нарушены спортивными судьями, представителями, тренерами, капитанами команд или участниками;

протест подается на имя главного судьи через главного секретаря, который, проставив на протесте время получения, немедленно передает его главному судье и дает указание секретариату ГСК о подготовке документации, касающейся вопросов протеста, а также берет на контроль опротестованные результаты;

решение по протесту должно быть принято в тот же день, если не требуется дополнительной проверки фактов, и оформлено письменным заключением главного судьи, которое он доводит до сведения представителей команд;

если представитель команды подает необоснованный протест, мешая этим ходу соревнования, главный судья имеет право сделать ему предупреждение, а в случае повторного необоснованного протеста имеет право отстранить его от обязанностей представителя;

протесты, связанные с принадлежностью к команде или возрастом участников, подаются не позднее, чем за 30 мин до начала первого упражнения Программы и рассматриваются комиссией по допуску или главным судьей.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Результаты I этапа Фестиваля оформляются в протоколы установленной формы и вносятся в ЭБД ВФСК ГТО в установленном

порядке в соответствии с порядком тестирования населения по нормативам испытаний (тестов) комплекса ГТО, утвержденного приказом Минспорта России от 28.01.2016 № 54.

Результаты участников на II этапе Фестиваля определяются с применением таблиц оценки выполнения испытаний утверждённых приказом Минспорта России от 18.04.2023 № 259 и учитываются в соответствии с ЕВСК, утверждённой приказом Минспорта России от 11.01.2022 № 6.

Результаты II этапа также могут быть внесены в ЭБД ВФСК ГТО, по письменному обращению участника в муниципальный центр тестирования.

Личное первенство на II этапе Фестиваля определяется по 7 видам спортивной программы Фестиваля, отдельно среди мальчиков, девочек, юношей, девушек.

В случае равенства сумм очков у двух или более участников преимущество получает участник, показавший лучший результат в беге на 1500 м (IV ступень) или 2000 м (V ступень) по времени. При одинаковом результате в беге преимущество получает участник, показавший лучший результат в плавании.

Командное первенство на II этапе Фестиваля определяется в двух группах: городские округа и районы, по сумме очков, набранных всеми членами команды за выполнение спортивной программы.

В случае равенства сумм очков у двух или более команд преимущество получает команда, члены которой заняли в личном зачете больше 1, 2 и тд мест.

Не полностью укомплектованные команды занимают места в командном зачете при подсчете очков, после полностью укомплектованных команд.

В эстафете ГТО места команд распределяются по наименьшему затраченному времени, с учётом штрафного времени.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники спортивной программы II этапа Фестиваля, занявшие 1, 2 и 3 места **в личном первенстве** отдельно среди юношей и среди девушек (мальчиков и девочек) в каждой из ступеней, награждаются дипломами, медалями и памятными призами Депспорта Югры.

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места по итогам **командного первенства**, в каждой группе, награждаются кубками и дипломами Депспорта Югры.

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места по итогам **Эстафеты ГТО** награждаются кубками и дипломами Депспорта Югры.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование расходов, связанных с проведением I этапа Фестиваля, несут муниципальные образования автономного округа на территории которых проводится Фестиваль.

Командирование сборной команды муниципального образования на II этап Фестиваля (проезд, суточные в пути, страхование участников), несут муниципальные образования автономного округа.

Расходы, связанные с проведением II этапа Фестиваля, несет ЮКИОР в соответствии с Порядком финансирования утверждённым Постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.10.2022 года № 491-п., в части расходов связанных с проживанием участников, представителей команд, спортивных судей; организации питания участников, представителей команд, спортивных судей; транспортным обслуживанием (доставка участников Фестиваля и представителей команд автотранспортом от места проживания до места проведения мероприятия); расходами на судейство, награждением и непосредственной организацией и проведением Фестиваля.

Страхование участников соревнований производится за счёт средств бюджетов муниципальных образований и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Расходы по подготовке и командированию участников сборной команды автономного округа на III этап Фестиваля (тренировочные мероприятия, проезд до места проведения и обратно, суточные в пути, страхование участников, экипировка (спортивная и парадная форма с нанесением наименования (логотипа) автономного округа и ВФСК ГТО, спортивная обувь), тестирование на COVID-19) обеспечивает ЮКИОР.

X. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.

Спортивная программа на II (региональном) этапе Фестиваля проводится на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в

соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Главному судье соревнований и руководителям спортивных объектов, задействованных в проведении Фестиваля, осуществить проверку готовности физкультурно-спортивных сооружений за 3 суток и за 1 час до начала Фестиваля, оформить и подписать соответствующие Акты готовности физкультурно-спортивных сооружений.

Субъектам физической культуры и спорта осуществляющим деятельность в автономном округе, при перевозке организованных групп детей к местам проведения соревнований Фестиваля и обратно обеспечить безопасность такой перевозки, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 23 сентября 2020 года № 1527 «Об утверждении Правила организованной перевозки группы детей автобусами», приказом Департамента образования и молодежной политики автономного округа от 08 февраля 2016 года №153 «Об организации перевозок автотранспортными средствами организованных групп детей к месту проведения спортивных, оздоровительных, культурно-массовых мероприятий на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и обратно», межведомственным приказом территориальных подразделений федеральных органов власти и исполнительными органами государственной власти автономного округа от 7 апреля 2021 года № 370-р/10-П-494/109/09-ОД-96/01-09/575/108/121/08-Пр-73/42/547/06-178 «Об организации перевозок автотранспортными средствами организованных групп детей к месту обучени, проведения спортивных, оздоровительных, культурно-массовых мероприятий на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и обратно» (с учётом актуальных изменений на дату проведения мероприятий) и приказом Депспорта Югры от 18 января 2017 года № 15 «Об обеспечении безопасности и усилении контроля за организацией перевозки автотранспортными средствами организованных групп детей к месту проведения физкультурных или спортивных мероприятий и возложении персональной ответственности».

XI. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие во II этапе Фестиваля осуществляется только при наличии договора (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев на период проведения Фестиваля, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Фестиваля в день приезда на соревнования.

Страхование участников Фестиваля производится за счёт соответствующих средств бюджетов муниципальных образований автономного округа и внебюджетных источников в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

XII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в II этапе Фестиваля необходимо направить по установленной форме (Приложение № 1) по адресу электронной почты e-mail: gtougra@yandex.ru (с пометкой «Фестиваль ГТО. 12-15 лет. Наименование МО»).

Срок представления заявки до **18.03.2025 года**. Заявки направленные после указанного срока, рассматриваться не будут.

Вместе с предварительной заявкой в ЮКИОР направляется:

- краткий отчёт о проведении I этапа Фестиваля, составленный по установленной форме (приложение № 2) с указанием количества участников, участвовавших в I этапе Фестиваля, программы мероприятия, количества судей, их категории, а также согласие родителей (законных представителей) (приложение № 3) на обработку персональных данных на каждого участника команды, с приложением 2-3 фотографий и 1-2 видеосюжета, а так же протоколы I этапа Фестиваля с результатами, показанными на них членами сборной команды.

Руководители команд представляют в комиссию по допуску участников следующие документы:

- заявку по форме согласно приложению № 1 (идентичную предварительной заявке, но без запасных участников);
- медицинское заключение о допуске к выполнению нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО на каждого участника, выданное лечебным учреждением на основании приказа Минздрава России от 23.10.2020 № 1144н (при отсутствии медицинского допуска в общекомандной заявке);
- справка (сертификат) подтверждающий данные о проведении профилактических прививок на каждого ребёнка;
- справка об отсутствии контактов с инфекционными больными в течение 21 дня (действительна в течение 3-х дней);

- свидетельство о рождении или паспорт (оригинал) на каждого участника;
- страховой полис обязательного медицинского страхования на каждого участника;
- оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника команды или на команду в целом с указанием Ф.И.О. всех участников;
- справки школьников на каждого участника с фотографиями 3х4 см, заверенные подписью директора общеобразовательной организации и печатью, которая ставится на угол фотографии обучающегося.

Основанием для командирования команды на II этап Фестиваля является данное положение.

Приложение № 1
к Положению о фестивале
Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса
«Готов к труду и обороне» (ГТО)

ЗАЯВКА
на участие в II этапе Фестиваля

(наименование муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры)

п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения (дд.мм.гг.)	УИН участника	Название и адрес общеобразовательной организации (в соответствии с Уставом), сайт, E-mail	Период обучения в данной образовательной организации (№ и дата приказа о зачислении)	Виза врача*
						допущен, подпись врача, дата, печать напротив каждого участника соревнований

***Предварительная заявка оформляется с учётом запасных участников, без визы врача.**

Допущено к II этапу Фестиваля комплекса ГТО _____ обучающихся.
(прописью)

Врач _____ / _____
(ФИО) (подпись)
(М.П. медицинского учреждения)

Руководитель делегации _____
(Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)

Руководитель органа муниципального образования, осуществляющего управление в области физической культуры и спорта
« ____ » _____ 2025 г.

(Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)

М.П.

Руководитель органа муниципального образования, осуществляющего управление в сфере образования
« ____ » _____ 2025 г.

(Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)

М.П.

Ф.И.О. исполнителя (полностью) _____

Контактный телефон _____

Приложение № 3
к Положению о фестивале Всероссийского
физкультурно-спортивного комплекса
«Готов к труду и обороне» (ГТО)

В Оргкомитет по проведению
Фестиваля ГТО

Согласие

Я, _____,
зарегистрированный (ая) по адресу: _____

_____,
документ, удостоверяющий личность: _____

(сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе).
в соответствии с требованиями ст. 9 Федерального закона Российской
Федерации от 27 июля 2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных»,
подтверждаю свое согласие на обработку оргкомитету по проведению
Фестиваля ГТО и комиссии по допуску участников моих персональных данных
и данных моего ребёнка в связи с участием _____

Ф.И.О. ребёнка

в региональном этапе Фестиваля ГТО, при условии, что их обработка
осуществляется уполномоченным лицом, принявшим обязательства о
сохранении конфиденциальности указанных сведений.

Предоставляю оргкомитету по проведению Фестиваля ГТО и комиссии
по допуску участников право осуществлять все действия (операции)
с моими персональными данными и данными моего ребенка, включая сбор,
систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование,
обезличивание, блокирование, уничтожение. Оргкомитет по проведению
Фестиваля ГТО и комиссия по допуску участников вправе обрабатывать мои
персональные данные и данные моего ребёнка посредством внесения их в
электронную базу данных, списки и другие отчётные формы.

Передача моих персональных данных и данных моего ребенка иным
лицам или иное их разглашение может осуществляться только с моего
письменного согласия.

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством
составления соответствующего письменного документа, который может быть
направлен мной в адрес оргкомитета по проведению Фестиваля ГТО и комиссии
по допуску участников по почте заказным письмом с уведомлением о вручении.

В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего
согласия на обработку персональных данных, оргкомитет по проведению
Фестиваля ГТО и комиссия по допуску участников обязаны прекратить их
обработку и исключить персональные данные из базы данных, в том числе
электронной, за исключением сведений о фамилии, имени, отчестве, дате
рождения.

Настоящее согласие дано мной « _____ » _____ 2025 года.

Подпись: _____ / _____ /

Приложение № 2
к Положению о фестивале
Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса
«Готов к труду и обороне» (ГТО)

Отчёт о проведении I этапа Фестиваля ГТО

Муниципальное образование Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

этап	всего	в том числе в сельской местности	из общего числа количество участников по ступеням:											
			II		III		IV		V		VI			
			м	ж	м	ж	м	ж	м	ж	м	ж		
I	Количество участников (чел.)													
	из них выполнили на золотой знак ГТО (чел.)													
	из них выполнили на серебряный знак ГТО (чел.)													
	из них выполнили на бронзовый знак ГТО (чел.)													

Программа Фестиваля

I этап	Виды испытаний													
	1	2	...	Количество судей (чел.)						Количество участников				
	ВК	Ik	Ik	Ik	Ik	Ik	Ik	Ik	Ik	Ik	Ik	Ik		

I этап (руб.)	Бюджетное финансирование		Внебюджетные источники	
	образование	физическая культура и спорт		

Ф.И.О. исполнителя, контактный телефон